
 

 

I.0003.3.2021        Brody, dn. 12.05.2021 r. 

 

 

Przewodniczący  

Rady Gminy Brody 

 

 

W odpowiedzi na pisemne interpelacje i wnioski złożone przez radnych na sesji Rady 

Gminy Brody w dniu 30.04.2021r., wyjaśniam co następuje: 

 

1. Pan Budzyń Tomasz, Adamus Janusz 

- Proszę o usunięcie zakrzaczeń na ulicy Górnej przy skrzyżowaniu z ulicą Poprzeczną. 

Zakrzaczenia znacznie ograniczają widoczność. 

Interpelację przekazano do Zarządu Dróg Powiatowych w Starachowicach jako zarządcy 

drogi celem realizacji. 
 

2. Pani Aneta Kutera 

-  Proszę o usunięcie ubytków w drodze powiatowej Młynek – Budy Brodzkie na 

niewyremontowanym odcinku ul. Działki oraz oczyszczenie poboczy przy ul. Działki  

w Młynku. 

Interpelację przekazano do Zarządu Dróg Powiatowych w Starachowicach jako zarządcy 

drogi celem realizacji. 
 

3. Pani Beata Szustak 

   - Proszę o uzupełnienie i utwardzenie poboczy przy drodze powiatowej w Brodach ul. Sportowa       

i w Rudzie ul. Widok.  

     Pobocza zostały wypłukane w wyniku intensywnych opadów deszczu.  

     Uzupełnienie w/w poboczy poprawi bezpieczeństwo w ruchu drogowym jej uczestników. 

Interpelację przekazano do Zarządu Dróg Powiatowych w Starachowicach jako zarządcy 

drogi celem realizacji. 
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4.  Pan Andrzej Jagieła 

     - Proszę usunięcie 2 drzew (Akacje) przy drodze Powiatowej w Stawie Kunowskim przy  

   ul. Szkolnej.  

     Drzewa zagrażają dwóm linią elektrycznym jak i mieszkańcom.  Prośba ta kierowana jest do        

Zarządu dróg Powiatowych. 

Interpelację przekazano do Zarządu Dróg Powiatowych w Starachowicach jako zarządcy 

drogi celem realizacji. 

 

5. Pan Piotr Kosmala 

     - W związku z licznymi zapytaniami mieszkańców i wnioskiem Rady Sołeckiej Sołectwa   

Lipie, zwracam się z prośbą o podjęcie czynności przez UG Brody zmierzających do 

remontu drogi powiatowej nr 0618 T (odcinek przez las). 

W powyższej sprawie zostanie wysłane pismo do Starostwa Powiatowego w Starachowicach. 

6. Pan Janiec Wojciech 

   - Proszę o wymianę tablicy informacyjnej miejscowości Młynek oraz ul. Graniczna 25.  

    Wyżej wymienione tablice zamontowane są w miejscowości Młynek ul. Graniczna na 

ogrodzeniu przy   posesji. 

 Wymiana tablicy informacyjnej z nazwą ulicy Graniczna w miejscowości Młynek. 

Zadanie zostanie zlecone Zakładowi Gospodarki Komunalnej.  

 

 


